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Enunciado 

Nuestra empresa organiza buceo en la isla de Tenerife concentrando su actividad en dos 

zonas Teno y Arona de diferente duración y requerimientos técnicos. Nuestras 

previsiones de actividad e ingresos semanales son las siguientes. 

 

Los costes asociados a estos niveles de actividad se presentan en el siguiente cuadro, así 

como los costes de estructura o generales anuales.  

 

Además, la empresa ha invertido en equipamiento e infraestructura para lo cual exige 

una tasa de rentabilidad mínima como la propuesta. 

La empresa se plantea dos estrategias para el próximo ejercicio: 

• Estrategia 1. Incremento de las comisiones a los recepcionistas de hoteles y 

otros intermediarios sobre el precio del ticket. 

• Estrategia 2. Hemos negociado con los guías un porcentaje de comisión sobre 

el total de ingresos con el fin de aumentar el número de inmersiones semanales, 

en concreto las condiciones son las siguientes 
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Se pide 

a) Estimación de los resultados netos por semana considerando los costes fijos 
b) Estimación del coste de subactividad semanal   
c) Punto muerto a la semana ajustado a la rentabilidad deseada en nº de 

inmersiones y nº de tickets semanales o buceadores a la semana. 
d) Efecto de la estrategia 1 y nuevo punto muerto semanal ajustado a la rentabilidad 

deseada 
e) Partiendo de los datos iniciales evaluar el efecto de la estrategia 2 en el resultado 

de la empresa semanal. 

Para facilitar la solución se presenta la siguiente plantilla que es necesario completar, 
acompañado de los cálculos necesarios para su desarrollo. 

Plantilla de trabajo 

  

 

 

http://www.jggomez.eu/


w w w . j g g o m e z . e u                                      P á g i n a  | 3 

 

Solución 

a) Apartado 

 

b) Apartado  

 

c) Apartado  

 

d) Apartado  
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e) Apartado  
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